

Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci i Centar za istraživanje djetinjstva

pozivaju Vas na

10th International Conference in Rijeka, Croatia

Current trends in Higher Education in Europe

26. – 27. svibnja 2017.

Učiteljski fakultet, Rijeka, Croatia
Sveučilišna avenija 6
Rijeka

Tema

“Institucijsko djetinjstvo: izazovi suvremenog odgoja i obrazovanja”

Institutional Childhood: Contemporary Educational Challenges

Novija istraživanja djetinjstva okrenuta su ka razmatranju problema s aspekta djece uvažavajući pri tom kao meritum stvari dječje iskustvo, njegovu autonomiju, razvojne perspective u realnom kontekstu njegova življenja. Iz tih razloga, afirmira se kvalitativno drugačije poimanje djeteta u uvjetima suvremenog djetinjstva koje kao takvo postaje istraživačko polje rada za sve one kojima su pitanja razvoja i odgoja djeteta dio njihovih znanstvenih interesa. Ti novi koncepti u svojoj konačnici uspostavljaju nove paradigme ranog i predškolskog odgoja/primarnog obrazovanja koje obuhvaćaju ideje o nužnosti mijenjanja odnosa između odraslih i djece (kako u obitelji tako i u instituciji), sukonstrukciji kurikuluma (u čijoj je osnovi ideja o odgajatelju/učitelju kao refleksivnom praktičaru), odgojno-obrazovnoj ustanovi (vrtiću/školi) kao zajednici koja uči i pedagoškoj teoriji koja proizlazi iz aktivnog promišljanja i istraživanja odgojno-obrazovne prakse. Želimo ukazati na dinamičan odnos između strukturnih uvjeta u društvu, izazova u obrazovnoj politici i djece kao su-konstruktoru vlastita identiteta i kulture koja aktivno pridonose stvaranju vlastitog djetinjstva i na taj način osiguravamo prava djece i dječje perspective kao ključne riječi u trenutnim istraživanjima u svijetu.

Pozivamo na propitivanje načina na koji društvene i kulturne promjene suvremenog djetinjstva mogu i trebaju biti polazišta za konstrukciju kvalitetnih studijskih programa u obrazovanju studenata, budućih odgajatelja u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju, učitelja u primarnom obrazovanju.

Poziv autorima

Pozivaju se autori na predaju sažetaka na engleskom, njemačkom ili hrvatskom jeziku. Uz sažetak pisan na hrvatskom ili njemačkom jeziku, potrebno je predati i engleski prijevod.

Sažetak treba sadržavati najmanje 200 riječi. Rok za slanje sažetka je 01. veljače 2017. godine na e-mail adresu: sanjatv@ufri.hr

Povratna informacija o prihvaćanju sažetka: 10. veljače 2017. godine.

Program konferencije i prihvaćeni sažeci bit će objavljeni u službenoj publikaciji konferencije (booklet).

Rok za predaju cjelovitog rada na engleskom jeziku je 15. ožujka 2017. godine na e-mail adresu: akvilinact@uniri.hr

Nakon provedenog recenzijskog postupka, svi prihvaćeni cjeloviti radovi bit će objavljeni u zborniku radova konferencije izdavača LIT Verlag.

Prijave za sudjelovanje na konferenciji, upute autorima za pisanje cjelovitog rada, podaci o plaćanju kotizacije te ostale potrebne informacije dostupne su na službenoj stranici konferencije: <http://icte.conticom.pl/> ili www.ufri.uniri.hr